
ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
VII СКЛИКАННЯ
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На № 683 від 02.12.2021

Головам тендерних комітетів 
ЛПЗ міста Дніпра 
та Дніпропетровської області

Комісія з питань охорони здоров’я, соціального захисту 
населення та міжнародних зв’язків Дніпровської міської ради 
повідомляє про наступне:

Комунальне підприємство «Автопідприємство санітарного 
транспорту» Дніпровської міської ради є єдиним суб’єктом 
господарської діяльності в м. Дніпро, який має у своєму 
розпорядженні необхідну та достатню кількість транспортних засобів 
спецпризначення для виконання послуг з перевезення хворих 
автотранспортом  ш видкої м едичної допом оги із супроводжувальним 
медичним персоналом з урахуванням спеціального організаційного та 
технічного характеру таких послуг.

Метою діяльності підприємства є господарська діяльність для 
досягнення економічних і соціальних результатів та з метою отримання 
прибутку. Предметом діяльності підприємства є послуги 
спецавтотранспорту на підставі господарських договорів по 
забезпеченню безперебійної роботи служби швидкої допомоги та 
невідкладної медичної допомоги лікувальним закладам міста шляхом 
надання спеціального та спеціалізованого медичного та інших видів 
транспорту. Оплата наданих автопослуг проводиться за ринковими 
тарифами. Послуги по наданню спецавтотранспорту звільнені від податку 
на додану вартість, згідно п.п.197.1.5 Податкового кодексу України та 
наказу МОЗ України від 28.10.2002 р. № 385. Власником підприємства є 
Дніпровська міська рада. У своїй діяльності підприємство підпорядковується 
департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.



КП «Автопідприємство санітарного транспорту» ДМР є єдиним 
спеціалізованим суб’єктом з постачання відповідних послуг у м. Дніпрі. На 
протязі 59 років підприємство здійснює обслуговування населення м. Дніпра 
та області послугами транспорту швидкої медичної допомоги.

Підприємство у своїй діяльності керується ліцензією Міністерства 
охорони здоров’я України серія АЕ № 5 7 1 7 7 5  від 11.12.2014 року на послуги 
«Медична практика».

Комунальне підприємство «Автопідприємство санітарного 
транспорту» Дніпровської міської ради є єдиним спеціалізованим 
підприємством у м. Дніпрі, яке здатне забезпечити підстанції швидкої та 
невідкладної медичної допомоги у кількості не менш 134 одиниці 
спеціальних санітарних автомобілів швидкої медичної допомоги, що 
відповідають встановленим державним стандартам України, сертифіковані 
та оснащені носилками та сучасним медичним обладнанням, а також надати 
послуги іншим лікувально-профілактичним закладам спеціалізованими 
автомобілями медичної допомоги у кількості 153 одиниці.
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